
1,1 u/,it\
§

o

Alcaldfa Municipal
SanJosé de las Matas

Concejo Municipal
'. /./,,¡,, ,/" /r, '( t,t,;./n/¡n i,)t ,h /t (y'ryuri,ltr/ ,'y'1//tt¿'thna ,\s

Acta No. 5-2020.

Acta de sesión extraordinaria celebrada en la sala de sesiones del
Ayuntamiento Municipal de San José de las Matas, a los l0 de

días del mes de junio del año 2020. Con previa convocatoria
extraordinaria se reunieron los señores: Sr. Rony Bisonó
Presidente Concejo Municipal, Licda. Yaquelin Felipe
vicepresidente, Sra. Ana Gabriela Torres, Licda. Dahiana
Hemández, Lic. Gerónimo Santana, Sr. Martin Collado y el Dr.
Víctor Estévez, Regidores. Asistidos del señor Ramón Alfredo
Reyes Alcalde Municipal y de la secretaria que suscribe. Siendo

las 3:37pm y comprobada la mayoría reglamentaria el presidente

deja abierta la sesión. Pide un minuto de silencio por el

fallecimiento del señor Rafael Salcedo (El Negrito), hombre
trabajador y que sirvió por muchos años a este ayuntamiento
como bombero municipal. Se procede a dar lectura al acta

anterior, y firma de la misma que fue aprobada sin enmienda. La
secretaria informa que el punto a tratar es: Conocer la solicitud
de financiamiento con la Cooperativa San José, Inc. Para

adquisición de dos camiones para la recolección de basura. Lee

carla de fecha 09 de junio del año 2020. DA-SAJOMA
NO.00l 15. A los: Honorables Miembros del Concejo de

regidores, Ayuntamiento Municipal de San José de las Matas.

Atención: Rony Manuel Bisonó Tavares señor presidente

Municipal. Del: Sr. Ramón Alfredo Reyes Estévez, Alcalde
Municipal, San José de las Matas. Asunto: solicitud de

financiamiento.

Una gestión para todos.
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2. Distinguidos/as Regidores: Nos es grato poder dirigirnos a

ustedes para extenderle las felicitaciones por la encomiable labor
que está realizando mediante el desempeño de sus funciones en la

honorable sala capitular. Inicialmente les estamos solicitando la
aprobación de un financiamiento para la adquisición de dos

camiones compactador ya que, las unidades que hemos heredado

se encuentran en mal estado y no están dando rendimiento
óptimo, que busca nuestra gestión. Anexo a este ohcio colocamos
para su estudio y posterior aprobación las cotizaciones
correspondientes para dicha compra, debemos poner en su

conocimiento que dicho financiamiento será a través de la
Cooperativa San José, Inc. Ya que la misma ha mostrado interés

en ayudar al desarrollo de nuestro Municipio. Agradecemos de

antemano su acostumbrada colaboración, se despide con saludos

de alta estima. Ramón Alfredo reyes Estévez, Alcalde Municipal
de San José de las Matas. Cotización anexa por el valor de tres

millones quinientos cuarenta mil pesos dominicanos (RD$3,

540,000.00). El Lic. Gerónimo Santana, da las buenas tardes,

quiero decir de la sesión pasada el compromiso de depositar el

soporte de esa sesión, el monto de la transferencia de cuales

cuentas y la cantidad, yala ejecución es administrativa pero que

nos digan por escrito a cuantos ascendió. El presidente expresa,

estoy totalmente de acuerdo, pero se está preparando el

documento. El alcalde expresa, no se ha transferido ni un

centavo, hemos usado lo que hay en cada cuenta, no se ha hecho

ninguna transferencia por eso no se le ha elaborado el

documento.

Una gestión para todos.
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3. En el presupuesto había una partida para la celebración de las

madres y no se hizo, de algunas partidas del presupuesto se va a
transferir se le informa a ustedes. El Alcalde, expresa,

formalmente las buenas tardes, entiendo que nosotros tenemos un

servicio que rendirle a este pueblo, y estamos al tanto de cómo

están los equipos de aquí, hay camiones parados que no se han

podido areglar por el alto costo y las piezas que no aparecen.

Quiero decir que cuando se alquila un camión para recogida al

basura son 8 mil peos diario, nos lo dejaron así es el más barato

no podemos incurrir con esos gastos, como nos vimos en esa

necesidad estamos solicitando la adquisición de dos camiones

reconstruidos que sale mucho más económico el pago que rentar
un equipo. Por eso entendí era propicio hacer esa propuesta a

ustedes para gararfiizar la recogida de basura, si fallan los

camiones que tenemos estarán esos dos a diario por el pueblo.

Esos camiones están garantizados para durar estos 4 años y más

dejaremos dos camiones buenos, no podemos seguir rentando
porque el que renta nunca tiene nada. Sostuvimos una reunión
con el señor Joaquín en la Cooperativa San José y él nos dijo que

estaba a disposición para el desarrollo del Municipio. Quiero
decir que sabemos los gastos y las gentes esperanzadas por
nosotros. La Sra. Ana Gabriela, da las buenas tardes, la tasa de

interés anual es de l.506. El señor Alcalde, expresa estamos

tratando eso, la Cooperativa nos ofrece esa tasa, yo estoy seguro
que nos darán un trato mejor de ahí, Joaquín se va a reunir con el

consejo para tratar este asunto. Los camiones que hay aunque
estén en mal estado se van a rcpaÍar para ver que se va hacer con
ellos.

Una gestión para todos.
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4. No aparecen las piezas, los hemos puesto a caminar se les ha

gastado aproximadamente medio millón de pesos en piezas y
reparación, hablé con una compañía a ver si lo recibían y nos

dijeron que ni para piezas lo querían, que no podían recibirlo
porque no sirven. Y no estoy dispuesto a gastar 300 ó 400 mil
mensual, prefiero otras opciones. La Sra. Ana Gabriela Torres,

comenta, la garantía de motor es solo de 30 días. El presidente,

expresa, los camiones viejos se puede someter a una subasta. El
alcalde expresa, si se somete a subasta después la gente dice el

alcalde lo vendió por lo que quiso o por lo que le dio la gana.

Solo garantiza 30 días pero si va a dar problemas cuando salga a

las calles da problemas a las 3 0 4 horas. Los camiones nuevos

cuestan alrededor de l0 millones. El doctor Víctor, da las buenas

tardes, yo trabajo en una institución que maneja presupuesto,

para yo adquirir cualquier inmueble tengo que tener tres

cotizaciones, es bueno proteger nuestras leyes, la Ley de compras
pide tres cotizaciones. Hay que ver la garantia de esos camiones

son del año 2004, si están en buenas condiciones para durar
muchos años y más. Buscar tres cotizaciones para protección de

usted y de nosotros es muy importante y se cumple con la Ley. El
alcalde expresa para cualquier cotización nos pide el documento
del ayuntamiento. La Licda. Yaquelin, da las buenas tardes,

tenemos la misma sugerencia estamos trabajando en equipo, me

sorprendí cuando vi una sola cotización, hay que hacer otras

cotizaciones y estamos trabajando para nuestro pueblo y la

recogida de basura es primero en nuestro municipio quedaríamos

bien parados.

Una gestión para todos.
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5. La Licda. Dahiana Hernández, da las buenas tardes, mi
inquietud en esta propuesta es que ya el presupuesto está fijado lo
que se va a gastar y la compra de estos camiones no estaba en el

presupuesto. El alcalde, dice, usaremos de donde sacamos todos
los meses para areglar todos los camiones viejos, de la partida
para piezas. El Lic. Gerónimo, expresa, con relación al
presupuesto, entendemos que es una nueva administración, por lo
que sería bueno hacerla una modificación al presupuesto, lo digo
porque ya en la Cooperativa San José hay un préstamo, coger otro
préstamo no está contemplado en el presupuesto para hacer ese

otro pago. Hay que reconocer que el talón de Aquiles del

ayuntamiento es la recogida de basura y arreglo de caminos, pero

no se podría pagar otro préstamo para adquisición de otros
vehículos. El presupuesto está aprobado y estipula la partida para

cada gasto, no incurriríamos a una irregularidad si cogiéramos

otro préstamo sin estar contemplado en el presupuesto. El
alcalde, expresa, consultamos con Sandro esa parte y está

trabajando en eso, gracias por su aporte. El Lic. Gerónimo dice,

no sé si sería bueno convocar para esa parte de modificación de

presupuesto, estamos de acuerdo con la adquisición de los

equipos, pero con la modificación al presupuesto ajustada a la
situación que tienen. Estoy de acuerdo que haya una

modificación, no sabemos la tasa, apelo que esta fuera del
presupuesto. El Sr. Martín collado, da las buenas tardes y
expresa, aunque no se puede hablar de otro tema pero quiero

saber cuándo se va hacer una sesión ordinaria paratratar algunos

puntos. En cuanto al tema de hoy, se necesitan otras cotizaciones

de otras instituciones, hasta para yo comprar mi vehículo se

busca más de una cotización en otras instituciones frnancieras.
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6. Todos sabemos que la recogida de basura es vital, pero esos

vehículos se van a comprar al contado por eso se necesitan tres

cotizaciones. El alcalde, expresa, la Cooperativa necesita la

aprobación del Concejo para darnos la tasa de interés y el valor
esa son sus reglas de ellos. Se buscaran tres cotizaciones y se

escogerá la que sea más económica de las tres. No le puedo dar

información hasta que nosotros no llevemos la documentación
que ellos nos exigen. El Lic. Gerónimo dice, la documentación

tiene que venir complefaala sala, no tenemos la tasa ni las tres

cotizaciones, no me opongo es la forma, la cooperativa debe darle

más información. El alcalde dice, lo voy a comisionar a usted para

que vaya a la cooperativa e investiguen a ver que le dicen. El
doctor Víctor dice, una sugerencia que cuando haya sesión

extraordinaria se haga una agenda para poner cada cosa en orden,

es para mejorar. Después de debatir el tema, el presidente somete

la solicitud de No Objeción para un financiamiento para la

compra de dos camiones compactadores por el valor de tres
millones quinientos cuarenta mil pesos dominicanos (RD53,

540,000.00), aprobada por mayoría, no levantaron la mano. El

Lic. Gerónimo y el Sr. Martin Collado. Siendo las 4:55pm y no

habiendo más nada el presidente clausura la sesión.
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